
 
 

 
 

 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ  
ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΑΛΛΑΓΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ 

 
Καλούνται οι φοιτητές του Τμήματος Τουρισμού να υποβάλουν αίτηση χορήγησης απαλλαγής από την Πρακτική Άσκηση 

σύμφωνα με το άρθρο 5 του Κανονισμού Πρακτικής Άσκησης. 
 

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ: Από Δευτέρα 07/10/2024 έως Παρασκευή 11/10/2024 
 

Η αίτηση χορήγησης απαλλαγής από την Πρακτική Άσκηση καθώς και τα απαραίτητα δικαιολογητικά κατατίθενται 
συγκεντρωτικά με ένα ηλεκτρονικό μήνυμα που θα έχει τίτλο: ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΑΛΛΑΓΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ενώ 
παράλληλα θα αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τον αριθμό μητρώου του/της φοιτητή/τριας αποκλειστικά από το 
ακαδημαϊκό  e-mail των ενδιαφερόμενων φοιτητών/τριων στο e-mail της Γραμματείας: dtour@ionio.gr  
Οι φοιτητές / τριες που δεν θα καταθέσουν αιτήσεις με τον ανωτέρω τρόπο καθώς και όσοι/ες καταθέσουν αιτήσεις οι 
οποίες δεν θα είναι πλήρεις δεν θα ειδοποιούνται από τη Γραμματεία για την ορθή συμπλήρωση τους. 
 
Δικαίωμα απαλλαγής από το Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης για το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025, έχουν όσοι φοιτητές/τριες 

εργάζονται (ή έχουν εργαστεί) σε συναφείς με το γνωστικό αντικείμενο του Τμήματος δραστηριότητες για χρονικό 

διάστημα άνω των δύο μηνών με σύμβαση πλήρους απασχόλησης. Οι φοιτητές/τριες με δικαίωμα αίτησης απαλλαγής θα 

πρέπει να βρίσκονται τουλάχιστον στο τρίτο έτος σπουδών κατά την υποβολή της αίτησης και να πληρούν τις προϋποθέσεις 

που ισχύουν για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα της πρακτικής άσκησης. Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων υποβάλλονται 

αποκλειστικά εντός συγκεκριμένης χρονικής προθεσμίας μέγιστης διάρκειας 30 ημερών η οποία γνωστοποιείται στους 

φοιτητές με ανακοίνωση από τη Γραμματεία του Τμήματος στην ηλεκτρονική σελίδα του Τμήματος τουλάχιστον μία ημέρα 

πριν την έναρξη της κατόπιν ενημέρωσης από τον Υπεύθυνο Πρακτικής Άσκησης. Εκπρόθεσμες αιτήσεις δεν θα εξετάζονται. 

Η τελική απόφαση της απαλλαγής ή μη λαμβάνεται από την Συνέλευση του Τμήματος στην αμέσως επόμενη  συνεδρίαση 

από την ημερομηνία λήξης υποβολής αιτήσεων των φοιτητών/τριών, κατόπιν εισήγησης του Υπεύθυνου Πρακτικής Άσκησης 

και εξέτασης των κάτωθι δικαιολογητικών, τα οποία θα συνυποβάλλονται με την αίτηση κάθε φοιτητή / τριας 

συγκεντρωτικά (με ένα ηλεκτρονικό μήνυμα από το ακαδημαϊκό e-mail του/της φοιτητή/τριας): 

1.ΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΛΛΑΓΗΣ από την Πρακτική Άσκηση προς την Γραμματεία του Τμήματος Τουρισμού 

2.ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ, η οποία να βεβαιώνει πως τα υποβληθέντα δικαιολογητικά είναι αληθή 

3.ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΡΓΟΔΟΤΗ, η οποία να προσδιορίζει: τη σχέση εργασίας, τη χρονική διάρκεια, το σύνολο των ημερών εργασίας, 

την ειδικότητα και το αντικείμενο ή τα αντικείμενα απασχόλησης του εργαζόμενου 

4.ΕΚΘΕΣΗ πεπραγμένων,  

5.ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΦΚΑ Ή ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ από την οποία να προκύπτει ο εργοδότης, το σύνολο των δηλωμένων ημερών 

απασχόλησης και η σχετική ειδικότητα εργαζόμενου (Ιδιωτικοί Υπάλληλοι, συμβασιούχοι) 

Τέλος, όσοι φοιτητές/τριες (εγγεγραμμένοι στο Τμήμα Τουρισμού κυρίως μέσω κατατακτηρίων εξετάσεων) ανήκουν σε ειδικές 

κατηγορίες (π.χ. δημόσιοι υπάλληλοι, σώματα ασφαλείας, κ.α.) θα χρειαστεί να έλθουν σε επικοινωνία με την Γραμματεία και 

τον Επιστημονικά Υπεύθυνο της Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Τουρισμού αποκλειστικά και μόνον κατά την περίοδο 

υποβολής αιτήσεων απαλλαγής, καθώς η κάθε περίπτωση θα εξετάζεται μεμονωμένα. 

Οι φοιτητές/τριες θα ενημερώνονται για τα αποτελέσματα επί των υποβληθεισών αιτήσεων με ανακοίνωση που θα 

αναρτάται στην ηλεκτρονική σελίδα του Τμήματος Τουρισμού. 

 

Από τη Γραμματεία του Τμήματος 

 


